

2019年12月27日現在

『法律5科目まるごとエッセンス [改訂第4版]』訂正表

(改訂第4版第1刷)

●174 ページ ①指定相続分の3行目 (改訂第4版第2刷で訂正予定)

誤 「ただし、被相続人または第三者は、遺留分の定めに違反することもできる」

正 上記の一文を削除

以上